
 

 

 
   

 

DSV ist ein globaler Transport- und Logistikdienstleister mit den Dienstleistungsspektren Road, Solutions 
und Air & Sea. Weltweit beschäftigen wir 40.000 Mitarbeiter und verfügen über eigene Büros in mehr als 
80 Ländern. In Kooperation mit unseren Partnern bieten wir global Leistungen in über 110 Ländern an, so 
dass DSV ein starker Akteur auf dem Weltmarkt ist. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams in unserem Shared Service Center in Krefeld suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit eine/-n  
 

Mitarbeiter QEHS-Management (m/w) 

Aufgaben/ Schwerpunkte: 
 

• kontinuierliche Weiterentwicklung und Pflege des bestehenden integrierten 
Managementsystems  

• Durchführung und Auswertung von Schwachstellenanalysen 
• Sicherstellung der vereinbarten Prozessqualität 
• eigenverantwortliche Planung, Dokumentation, Präsentation und Pflege von 

Fehlermöglichkeits- und Einflussanalysen 
• frühzeitige Identifikation von Fehlerpotentialen und Fehlerquellen unter 

Berücksichtigung gesetzlicher und interner Vorgaben  
• Vorbereitung, Durchführung und Auswertung von Audits sowie die Umsetzung 

der daraus folgenden Maßnahmen  
• Erstellung und Analyse von Qualitätskennzahlen und Qualitätsstatistiken  
• Planung, Durchführung und Weiterentwicklung der Methoden zur statistischen 

Qualitätsüberwachung  
• verantwortlich für die Einhaltung der Qualitätsstandards 
• Erfahrung im Umgang mit Normen, insbesondere DIN ISO 9001 
• Begleitung und Freigabe von Änderungen 
• kontinuierliche Weiterentwicklung und Pflege des bestehenden integrierten 

Managementsystems  
 
Anforderungsprofil: 
 

• betriebswirtschaftliches Studium bzw. kaufmännische Ausbildung mit 
entsprechendem Fachwissen  

• mindestens 3 Jahre Berufserfahrung im Bereich Qualitätsmanagement  
• Erfahrung mit diversen Qualitätstools/-methoden  
• verhandlungssichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
• souveräner Umgang mit den Office-Standardprogrammen 
• Ausbildung zum Qualitätsbeauftragten und /oder Auditor wünschenswert  
• hohes Engagement, Kundenorientierung, Planungs-, Organisations-, 

Überzeugungs- und Durchsetzungsfähigkeit  
• Teamgeist, analytisches Denkvermögen, eigenverantwortlicher und 

zielorientierter Arbeitsstil  
• Kommunikationsfähigkeit gegenüber internen und externen 

Ansprechpartnern 
 

 
 

 
 
 



 

 

Bei uns Karriere zu machen bedeutet, Teil eines erfolgreichen, dynamischen Teams von Spezialisten in 
einer partnerschaftlich orientierten Unternehmenskultur zu sein. Wir bieten Ihnen ein interessantes, 
abwechslungsreiches und verantwortungsvolles Aufgabengebiet.  
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (per 
E-Mail, max. 4 MB) unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihres frühesten Eintrittstermins.  
 
Weitere Informationen finden Sie unter www.karriere.de.dsv.com 
 
DSV Road GmbH 
Sabine Genzer 
Nirostastr. 3 
47807 Krefeld 
� 02151 / 7371 576 
E-Mail: info.karriere@de.dsv.com  
www.dsv.com 

 


